『クジラの子らは砂上に歌う』の iPhone ケース(2種)とガラスマグカップとTシャツの受注を開始!! アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて『クジラの子らは砂上に歌う』のアイテム3種の受注を開始いたします。



株式会社アルマビアンカ 166-0012 東京都杉並区和田 3-57-7 ハイマンションウエスト高円寺 3 階 03-5913-8420 広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『クジラの子らは砂上に歌う』の商品3種の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都杉並区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『クジラの子らは砂上に歌う』のアイテムの受注を12月26日(火)より開始いたしました。



♠ AMNIBUS

©樽田阿比(月刊ミステリーボニータ)/「クジラの子らは砂上に歌う」製作委員会

各キャラクターのアウラを水彩風にデザインした iPhone ケースをご用意しました。あなたの手元で浮かび上がるアウラで気分はあなたも印に。ぜひ、あなたの iPhone をこのケースで彩って下さい。

▽仕様

価格: 各¥2,500 + 税

種類 :全2種(オウニ、チャクロ)

対象機種: iPhone 6/6S、iPhone 6 Plus/6S Plus、iPhone 7/8、iPhone 7 Plus/8 Plus、iPhone X

素材:ポリカーボネート

▼ガラスマグカップ





劇中でも印象的なサイミアのアウラを印象的にデザインしたガラスマグカップの登場です。ガラスの透明 感が雰囲気もあり、使っても飾ってもお楽しみいただけるアイテムです。

▽仕様

価格 :¥2,980 + 税

サイズ : 直径約 8cm × 高さ約 9.7cm

素材 :ガラス

▼T シャツ



チャクロたちが暮らしている巨大な漂泊船泥クジラを水彩風にデザインしたTシャツの登場です。ボディはすっきりとしたシルエットで、肌触りのいい生地を使用しておりますので、これ一枚でもインナーとしてもご着用いただけます。あなたの日常や特別な日など、是非様々な場面でお使いください。

▽仕様

価格:¥3,800+税

サイズ :メンズ S、M、L、XL、XXL

レディース S、M、L、XL、XXL

素材:綿100%

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社アルマビアンカ

住所: 166-0012 東京都杉並区和田 3-57-7 ハイマンションウエスト高円寺 3 階

電話: 03-5913-8420 担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

man. Infocumusianoa.com

発行元 株式会社アルマビアンカ Web http://armabianca.com/

©梅田阿比(月刊ミステリーボニータ)/「クジラの子らは砂上に歌う」製作委員会